

2013年,全省物价监管重点抑制通胀,CPI涨幅将控制在3.5%

公交票价、农产品价格或下降

2013年,湖南人坐公交会更便宜了。
2013年,农副产品价格会更实惠了。
2013年,城区停车会更容易了。

1月9日,记者从全省价格工作座谈会上了解到,2013年,省物价局将致力于公交票价、停车收费、农产品流通成本等热点民生问题的价格调控监管。在座谈会上,常务副省长于来山要求,要把抑制通胀作为2013年重要调控目标,将今年居民消费价格总水平(CPI)涨幅控制在3.5%左右,扎实做好稳价安民各项工作。

■记者 侯小娟

【公交票价】 推广城区“一元公交”

省物价局局长龚秀松在座谈会上表示,2013年,湖南将推广株洲公交票价管理经验,规范降低公交票价。

据了解,2011年2月1日起,株洲城区空调车票价降至1元,自此株洲城区各线路空调车不分单线、跨线,票价一律下调至1元/人次,且不分IC卡、现金投币乘客,学生持卡为0.8元/人次。而65岁以上老人和持证残疾人,依旧享受免票政策。

解读:长沙暂未考虑

2012年,一条“长沙公交票价勇夺全

国第一”的微博引发网友吐槽:“夏冬季节开空调,2元的票价还能接受,春秋季节没开空调,凭什么也收2元呢?很多城市都加大了公交补贴,北京刷卡坐公交才几毛钱,而长沙还有3元甚至更贵的公交车。”

对此,长沙市物价局局长李继红表示,长沙暂时还未考虑实行城区“一元公交”。“目前,长沙有6800多台公交车,每年更换新车的成本很高,而财政投入有限,2013年在长沙城区实行‘一元公交’的可能性较小。”

【停车收费】 不同路段执行不同的收费标准

2013年,省物价局将对道路停车收费标准实行差别化管理,对中心城区、车流量大的区域从高核定标准,其他区域区分车流及车位周转情况,从低核定或实行免费停车。

此外,将规范停车收费管理,对银行、邮局、医院、学校,以及水、电、气等公用事业单位的停车场,明确一定的免费停车时间。

解读:缓解停车难

“对车流量大、中心区域的地段,今

后停车会更贵,而在车流量相对较少的地方,今后停车会更便宜,甚至免费。”省物价局住房旅游服务价格管理处处长邓荣幸表示。

在他看来,此举旨在通过差价来分散车流。“在湘雅二医院,如果一直实行免费停车,院内的200多个车位明显满足不了需求,若规定只需免费停车30分钟,超时则收费,将会大大提高车辆周转效率。”此外,车流量不大的居民小区附近的道路,晚上可完全实行免费停车。

外币	钞买价	外币	钞买价
英镑	965.35	日元	6.8629
港币	79.5	加元	609.16
美元	616.26	澳元	631.49
瑞郎	650.16	欧元	786.06

截至1月9日18时,数据仅供参考



2013年,湖南将推广株洲公交票价管理经验,规范降低公交票价,但长沙不在列。实习生 唐骏 摄

【流通成本】 降低农产品流通成本

记者还从会上获悉,2013年,将进一步降低流通成本,完善高速公路收费标准和结构,规范、降低农产品市场收费,规范大型零售商和农贸市场对经营户的收费行为,而鲜活农产品“绿色通道”政策将持续进行。此外,还将严查物流包装、搬运、装卸、仓储、运输、销售等环节乱收费行为,降低中间商经营成本。

解读:农产品价格或更便宜

曾有业内人士表示,农产品价格非理性上涨的背后推手之一就是流通领域成本

过高。

2012年12月26日,国务院总理温家宝主持召开国务院常务会议,研究确定降低流通费用10项政策措施。日前,《湖南省人民政府关于加快推进流通产业发展的意见》已原则通过,将降低流通企业要素使用成本和费用。

中国物流与采购联合会副会长兼秘书长崔忠付表示,流通成本过高会直接推涨物价,这些措施逐步实行之后,有利于相关农副产品价格的稳定,有一些产品甚至会降价。

【低收入群体】 在城镇设平价商店

龚秀松在会上表示,2013年将继续在每个市州、各市州在每个县市区重点扶持1-2个“菜篮子”基地,在城中村等低收入群体聚集地区扶持建设一批平价商店。

解读:平抑低收入群体地区的农产品价格

平价商店主要经营米、面、油、菜等满足日常生活的产品,一般由生产基地直供,

价格要比市价便宜。“建立平价商店的目的就是通过政府行为平抑农产品价格,在市场价格明显高涨时,由政府通过价格调节基金补贴平衡市场价格。”省物价局相关负责人介绍。

据介绍,长沙已经开始逐步建设平价商店,目前已有二三十家。“不过,目前做得最好的是郴州市,截止2012年12月20日,已建成40家。”该负责人说。

外匯牌價由中國銀行
湖南省分行友情提供
諮詢電話: 0731-
82580629
中國銀行網上銀行提供個人結售匯業務

2012年,福彩背后的温暖

让我们通过这一组组数字,看看2012年福彩背后的这些温暖。

一、扶老,我们温暖

新建和改扩建敬老院2136所、五保之家1700多所、市县福利院163所、救助站104所、殡仪馆73所、省级城乡养老示范点272个,援建30余家“福彩爱心助老服务站”……

二、助残,我们温暖

湖南福彩投入500万元公益金为省内600余名贫困残疾人免费安装假肢;湖南福彩投入30万元公益金为永州市永华中学1000名学生进行“青少年青春期脊柱发育异常骨科义诊”活动,并为50名特困学生代表免费装配矫形器具。

三、救孤,我们温暖

自2010年9月10日湖南福彩参与“用

善心点亮希望”助孤活动以来,已经连续三年结对资助湘西州泸溪县19名孤儿,每人每年1200元,帮助他们完成学业。

四、济困,我们温暖

湖南福彩投入30万元公益金,资助贫困大学生回家过年;湖南福彩投入20万元公益金救助省内贫困尘肺病患者,为省内100名尘肺患者每人提供2000元的爱心帮扶;湖南福彩投入15万元公益金,在全省范围内征集30名白血病患者,给予他们5000元/户的资助;湖南福彩投入20万元公益金资助省内300名贫困清洁工,并在长株潭招募200名中小学与青年志愿者全程体验清洁工人与生活。

■毓哲



2012年中国体彩十大新闻

1.体彩进入“千亿时代”,全年筹集公益金近300亿元

2012年12月4日,体彩年度销量首破1000亿元,进入“千亿时代”。2012年体彩总计销售1104.90亿元,全年筹集公益金293.50亿元。

2.“责任、诚信、团结、创新”的“体彩精神”提出

2012年全国体彩工作会议上,国家体育总局局长刘鹏提出“责任、诚信、团结、创新”的“体彩精神”。

3.超级大乐透一年开出两个亿元巨奖

2012年6月27日,超级大乐透第12074期开奖,江苏彩民独揽2.56亿元巨奖。12月8日,超级大乐透第12144期开奖,安徽彩民中得1.02亿元大奖。

4.“中国体育彩票·新长城助学基金”资助1847名大学生

从2005年至2012年,“中国体育彩票·新长城助学基金”捐款总额累计达到369.4万元,共有1847人次大学生从中受益。

5.“公益体彩 快乐操场”活动走进百所贫困学校

2012年10月,国家体彩中心启动“公益体彩 快乐操场”活动,100所贫困地区中小学校获得捐赠。

6.“阳光开奖”通过ISO9001认证

2012年3月20日,体育彩票摇奖管理通过ISO9001认证,科学管理再上新台阶。

7.“11选5”在28省区市上市,销量突破300亿元

体彩高频游戏“11选5”已在全国28省区市上市,全年销量超过300亿元,成为体彩销量新的增长点。

8.伦敦奥运会冠军成为体彩形象大使

2012年伦敦奥运会后,孙杨、叶诗文、李晓霞、李雪芮等金牌选手相继出任体彩公益形象大使。

9.竞猜型彩票销量再上新台阶

2012年,竞猜型彩票销量继续保持增长,全年共销售268亿元。

10.“顶呱刮”再度推出奥运主题即开票

2012年伦敦奥运会开幕前夕,体彩“顶呱刮”限量发行了两款奥运主题即开票“中国奥运军团”和“携手奥运”。

■王世让